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( M. \lj Mai' majdnem egészen irodalmi 
fői mában fogtam hozzá, hogy körül vic- 
cc*Jj,>111 a íeministákut. JJe eszembe jutott 
a múltkori antialkoholista cikkem, amit 
nem értettek meg azok, a kiknek szólt, 
in*‘i't nem tettem az ujjam a szájukba. 
Azért hát csínján.

•\rról van ugyanis szó, hogy a nők fel­
szabadításának szemüveges és jól táplált 
apostoliul!- ip'iu öntenek tiszta bort a po- 
hiirba - azaz pardon - tiszta vizet. .Mi, 
mint modern emberek, a feministák min­
den követ,dósét aláírjuk. Természetes 
joga minden embernek," hogy a másiktól 
szabad és független legyen. Tellát a nő- , 
nek is. Természetes joga a nőnek, hogy 
szerelemmel vagy házassággal, csak olyan­
hoz legyen kapcsolva, a kihez nem az ér­
dek, hanem a vonzódás ;s az akarat vonja. 
Krdeke ez az emberiségnek is a jövő nem­
zedék miatt. Krősebb, egészségesebb, szebb, 
jobb, okosabb generációt várhatunk ott, a 
liol nem az anyagi érdekek lennének a 
nemek érintkezéseink az alapjai, hanem 
a szerelem, ahol nem ké;,mutatással és . 
ravaszsággal közeledik a nő a férfihoz. \ 
no rabszolga. Rabszolgája, ami (férfiak) 
érdekeinknek, felfogásunknak, er kölese­
inknek. A rabszolga pedig alattomos, 
képmutató, ravasz. Nem ez kell.

A nőket tehát gazda sági húr függetleni- 
teni akarják a feministák. Nagyon helyes 
aláírjuk. Mert, ha a nő gazdaságilag füg­
getlen, független lehet mozgásban, felfo­
gásban, érzésben, erkölcsben, szerelemben.

A gyermekápolást és nevelést pedig a 
közre, a társadalomra, az államra akarják 
hárítani. Kz is helyes. Az egyik ember 
tud nevelni, a másik nem. Az emberek a 
majomszerét etii k kel, gyengeségük kel sok­
szor többet rontanak a gyermekeken, a 
mennyit a legridegebb nevelés sem 
ronthat.

Csakhogy . . . Ne tessék megijedni, 
nem mondom az ellenkezőjét annak, amit,

vagy zsákba macskát.
a feministákaz előbb előadtam. Hanem 

egy kicsit kertelnek.
Mert ugyan, hogy képzelik a nő füg­

gni leni tusét és a gyermekek okos, terv­
szerű, közös nevelését? Hogyan gondol­
jak, hogy a társadalom legnagyobb 
mocsarát, a prostitúciót kiszárítsák?

Igen, eszközökről beszéltek, de a beszé­
deik és a program injuk végső koiízek- 
xeneiáit nem tudták, vagy nem merték, 
'■így nem akarták levonni, Kz pedig az, 
lingy a írni in isink követelései csuk n 
szocialista társadalmi rend mellett va­
lósulhatnak mofr. Mert ha a szocializmus 

1 valaminek az érdekében van, hát első 
sorban a n ő mozgalom na k.

Hogyan akarják azonban a feministák 
a nők sorsat gyökeresen megváltoztatni. 
Nagyon helyesen a gazdasági függőtleni- 
tesevel. Mert a gazdasági helyzet a döntő 
tényező.

Azonban nem vak, aki azt mondja, 
hogy a mai társadalmi és termelési vi­
szonyok fel forgot ása nélkül lehetséges a 
nő gazdasági függőit.unté-e ? A terhesség, 
szülés, a gyermek ápolás, a nevelés, "a 
taIIiIas már elti kiütve minden egyébtől 
olyan kérdések, a melyeket becsületesen a 
köz, a társadalom tud csak megoldani. 
De tisztán a maga saját személyének a 
Iiiggclliuutéset sem tudja a nő maga ki­
vívni. Iv.ek mind mélyen belenyúlnak a 
mi gazdasági, családi és társadalmi éle­
tünkbe. Tehát csak a köz, a társadalom, 
az összeség kérdése. Kzt tehát az össze­
ségnek kell rendeznie. Minthogy pedig ez 
első sorban gazdasági kérdés, legelső sor­
ban tehát I gazdasági részt kell az össze- 
ségiU'k rendeznie.

Mi más ez, mint tisztán szociálde­
mokrata propaganda 7

A hiba esak ott van. hogy e tekintet­
ben a lemimsl.ik kertelnek és nem mond­
ják ki nyíltan, hogy az ő propangaódá­
juk tisztára forradalmi munka, a mely a
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társadalom, a család teljes megváltozta­
tását célozza, hogy ez u nagy szociális 
forradalomnak egy része és nem is meg­
vetendő része.

Ezt azonban becsületesen be kell vallani. 
Mert mindaddig mozgalmuk nem lehet 
erős és marad szüktérre szorítva, a nagy 
tömeg pedig érintetlenül marad.

Nem szabad zsákba macskát árulni.

Három dzsenltmének.
1. Hegedűs Jánosról, Újpest rendezett ta­

nácsú város árvaszékének ülnökéről Usics 
Ödön, aki nyugalmazott katonatiszt, azt 
irta az „Újpestiben nem egyszer de 
számtalanszor, hogy plagizált, tehát lo­
pott, hogy alantasait zsarolta, hogy az 
aláiarendelt gépirónőnek erkölcstelen aján­
latot. tett és még sok más szabalytalan- 
sággal és inkorrektséggel vádolta. Min­
den egyes alkalommal hangsúlyozta 
Csies Ödön, aki nyugalmazott katonatiszt, 
tehát a dr. Ugró felfogása szerint és fel­
tétlenül számbaveendő ember, bogy a 
sajtóbiróság előtt összes vádjait bizonyi- 
tnni fogja és akarja.

Hegedűs János, bár az újságban lcnye- 
getőzött vele, a sajtópert nem adta be és 
adja be. csak a képviselőtestület előtt 
azt mondta ezekre a súlyos vádakra, bogy 
ő bizony még most is ir verseket, ha az ih­
let megszálja.

Kénytelenek vagyunk, tehát kimon­
dani, hogy Hegedűs János plagizátor, te­
hát közönséges tolvaj, zsaroló és összes 
szabálytalanságok és inkorrektségek elkö­
vetője* mindaddig, amig • Csics Ödönt a 
nyugalmazott katonatisztet rágalmazásért 
és becsületsértésért el nem ítélteti. Elő 
azzal a sajtóperrel.

Mert mi nem elégszünk meg holmi 
házi patikaszerrel, belső vizsgálattal, is­
merjük az effélét, amikor egymásnak 
flastroinocskákat ragasztanak.

Elő azzal a sajtóperrel.*
11. Dr. Ugró Gyula. Újpest rendezett ta­

nácsú város polgármestere az 1. számú 
dzsentlnnének ebben az ügyében a város 
képviselőtestülete előtt vizsgálatot Ígért. 
De még a vizsgálat előtt kimondta 
ugyanakkor ítéletét, hogy Hegedűs János 
azok után amit ihletről és a versekről 
mondott tisztán áll, annál is inkább mert 
ezeket a dolgokat egy elcsapott dijnok 
irta egy olyan lapban, amit elcsapott 
dijnok szerkeszt,

Mi kezdettől tudtuk, hogy ^ dr. Ugró 
Gyulán nings mit keresni. De Csics Ödön, 
aki nyuga’mn/ott katonatiszt, két segé­
det. küldött hozzá, becsületet keresett 
rajta és kérdőre vonta, hogy mert ő róla 
igy nyilatkozni. Dr. Ugró Gyula, aki még 
mindig n honvédelmi miniszteriumheli 
tisztviselők számára alkotott becsület- 
szahálvzat alatt áll. kijelentette, hogy ö 
nem Csics Ödönre értette a becsületszó 
alapját képcső kifejezést.

Ezzel szemben a következőket állapí­
tották meg Dr. Ugró Gyula igen is 
mondta a szóban levő szavakat és Csics 
Ödönről mondta. A legelső 2 városi kép­
viselőtől, akikkel találkoztunk, száraz 
informáeiöt kértünk Réti Eerenc ügyvéd 
és dr. Aradi Béla (bocsánat, hogy a fó­
rumra hurcoljuk őket, de ők voltak vélet­
lenül az elsők, akikkel találkoztunk és 
most nevekre van szükség) külön-külön 
•és egybehangzóan azt mondták, hogy dr. 
Ugró Gyula azt mondta, hogy egy elcsa-
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nőtt dijnok irta Hegedűs Jánosról a köl- | 
töményeket, Ugyanezt irta a jól értesült 
igazságot és pontos értesülését becsülete­
sen kiíró „Ujrend“, amelynek tudósítója 
egyébként ott volt a közgyűlésen.

Minthogy pedig a cikkeket, Csics Ödön, 
a „Vadász Újság“ szerkesztője, a nyugal­
mazott tehát még mindig katonatiszt irta, 
sőt a nevét is aláirt a. tehát a polgármes­
ter ur letagadta a kis ügyet, tehát az 
ügy semmiképen sincs elintézve.

Tehát kérdjük, mi keresni és nem ta­
lálni valónk lett volna a polgármester 
uron ?

*

III. Dr. Boros Mór, Újpest rendezett 
tanácsú város főügyésze a harmadik 
számú dzsentlmén, a lóhere harmadik 
blattja. E héten Weisz Jónást felmentet­
ték a rágalmazás vádja alól, bár azt 
mondta, hogy dr. Boros Mór fenyegeté­
sekkel hamis tanuzásra akart valakit 
kényszeríteni és még sok egyebet mon­
dott.

Tehát a bíróság kimondotta, hogy 
Weisz Jónás nem rágalmazott, amikor 
azt mondta, hogy dr. Boros Mór hamis 
tanuzásra akart valakit kényszeríteni,

Három dzsentlmének.

Nem üdvözölték 
APponyit.

Boros Mór felsült.

Pofon a koalíciónak.
Az ember nevető görcsöket kap, ha 

látja a hazafias Boros erőlködését Ez az 
érdemes városi főügyész (a!ügyész nincs!)
ez a reklam-szabadgondolkodó, mi mindent 
megtesz, hogy a klerikális koalíció háló­
ját kiérdemelje.

Kapja magát és előhozakodik indítvá­
nyával: gro/1 ApoIIvi üdvözlésé,az izraelita 
hitközségben. Az a Boros Móric, aki ha 
koalíciós fővigyázó nincs jelen, döngeti 
horpadt mellét és a berekedesig 
hangoztatja állítólagos szabadgondolkodó 
voltát. Mikor nem látják, azt suttogja, 
hogy ő természettudományi alapon all. 
Csak úgy henceg a mon izmussal, dar- 
vinizmussal és a többiizmussal ha 
nincs koalíciós körökben, ott azonban 
hallgat és iparkodik meghálálni a leeresz­
kedő vállveregetéseket és izraelita voltat 
megbocsájtó koalíciós elnézéseket,

A klerikális koalíció szolgálatába sze­
gődött borosmóroktól mit is lehetne mást 
várni.

Az alábbit is elvártuk tőle szabadgondol­
kodó Boros Mórtól.

\ kultuszminiszter az ujpetti izraelita 
hitközségnek évi 4000 k., segélyt folyo- 
silóit. Boros Mór megjelent ja hitközségi 
ülésen és indítványozta, hogy a miniszter­
nek nagylelkű (?) adományáért jegyző­
könyvi köszönet, szavaztassák.

At. indítványt egyhangúlag leszai az­
ték és Boros Mór a rendesnél is hosszabb 
orral távozott malőrje színhelyéről. Az 
ilyen bizalmi szavazat gyártásban utazó 
borosmórok orra, — ja. az orra! szo­
katlanul hosszúra nyúlik a sivár, peches 
koalíciós időkben. A kitűnő jezsuita

1900. jani.álr M.

Avponvi büszke llehet Boros Mórra, akit 
egyhangúig — hegy is mondjuk csak
_* cserbe ah agy oilt az izraelita hitközség^
Egyhangúlag leszavazta a lak áj) indítvány^ 
aminek «Bírája a városházán, sarjadt, a 
klerikális koalíció bagolyvárában.

A jezsuita izraelita porul járt, Megérde­
melte í ___ __

A gróf ur
és az

illem.
A gróf ur, Károlyi László, az újpesti 

földes ur, egy meggondolatlan percében 
elhatározta, hogy lehetővé teszi az örok- 
haszonbéres telkek bérlőinek — a telek- 
megváltást.

Hirdetett, falragaszt bocsátatott ki 
hogy kész a megváltásra jelentkezőkkel
tárgyalni. , ...

Az érdekelt telekbérlők Januar 14-en 
értekezletet tartottak a városházán, a 
melyen elhatározták, hogy Dr. Ugró Gyula 
polgármesterrel az élén, küldöttség fogja 
felkeresni a gróf urat, és tárgyal vele.

A küldöttség felkészült, de nem járul­
hatott a mágnás-üzletember excellences
színe elé. ............

A gróf ur, jól számitó kekvérü főnemes 
és telekspekuláns kiizent, hogy a küldött­
séget nem fogadja. Jószágkormányzója, 
bizonyos báró Bornemissza Elemér meg­
toldotta az udvarias főur izenetét azzal, 
hogy az uradalom által megállapított 
telekmegváltási árakból egy fillért se 
engedhet.

A küldöttség Újpest város lakosságá­
nak érdéként volt, hivatva képviselni és 
ez súlyosbítja a gróf ur — nevelet­
lenségét.

Ez a „nem fogadás“ Újpest város kö­
zönségének szólott, Azoknak, akik évtize­
deken át izzadták a horribilis telekbéreket 
és akik voltak olyan tapasztalatlanok, 
hogy adtak valamit — a grófi szóra. A 
Károlyi-szóra. Hogy erről Írunk, eszünkbe 
jut a gróf ur néhaivaló vagyonalapitó 
elődje, kuruc Károlyi Sándor, aki a nagy- 
fejedelemnek és a magyar nemzetnek 
adott szavát — előnyös üzleti érdekből 
megszegte s igy lett, a nagy vagyon, a 
Károlyi vagyon, melynek a gróf ur sze­
rencsés és dologi almi, udvarias élvezője.

Évszázadok múlnak és a Károlyiak vem 
változnak. Legalább az illemet tanulnák 
meg .. • _____________

Már megint vásárolni akarnék.
Egy kiérdemesült handlé sem vesz ösz- 

sze annyi cókmókot, mint legutóbb az 
az érdemes tanács. Telket, seprőgépet, 
pipaszurkálót, tajték pipát, ócska jegyzete­
ket, házat. Most legutóbb a dabasi Halász 
Oliver Józsefváros patkánnyal telt házára 
fájdult meg valakinek a foga, akarják a 
házat venni.

Most nem tárgyalunk erről. Jó-e a vé­
tel vagy rossz. Fő a sok patkány, a snk 
éhes patkány, aki szeret rágcsálni. Csak 
furcsa véletlennek találjuk, hogy Újpes­
ten mostanában véletlenül csupa derék, 
jó koalíciós hazafinak van eladni valója, 
Körösi telket ad el, Tyrman detto, Hege­
dűs pipaszurkálót, mind-mind kipróbált 
derék jó hazafi, aki Ugrót szereti. Most 
Véletlenül megint a jó derék dabasi Oli- 
livér halászott, mert véletlenül koalíciós.

Handlé, handlé!

Alapiitatott: 

■ 1872. ■ Nasser Testvérek, ékszeráruhaza
, cjégj Újpest, Árpád-ut 34. szám.

. „ . í jLi_»tékhan olcsóésfinom kivitelben*Modern ékszerek legnagyobb választékban o
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HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és ótvasó-

Inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket.
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hrek«t
pentek estig .fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest" szerkesztősége.

— Eljegyzés. Steiner Adolf elmegyi :zte 
Zelenka Gizellát, Weisz Mór helybeli I jőr- 
gyáros unókahugát.

— Jéfl. A vórmegye alispánja, íhiva tko- 
zással a belügyminiszter rendeletiére uta­
sította Újpest polgármesterét, .bog y a 
szükséges ..jégbeszerzés iránt i intézkedé­
seket tegye uneg. .Eszerint a városházán 
mindig lesz kéznél-jég, Lázcsillapító. Ami 
nagyon is élkel 1. A, polgármester úr kró­
nikus sajtó-gyűlöletben szenved. A minapi 
közgyűlésen is élénk feltűnést keltett, az 
„Újpest" elleni dührohama.

— Az Újpesti Közművelődési Kör hangver­
senye. l£ hu 30-án, saombaton esti fél 10 
órakor a „Közművelődési Kör“ nagysza­
bású hangversenyt ós tanév igáimat ren­
dez tagjai s vendégeik részére. A (hang­
versenyen közt em«ködnek : Ott vő* Gitta 
a Király-szintház [primadonnája, S»rkadi 
Aladár, a Vígszínház művésze, •Erdős 
1 lieh «ml, az Opera tagja és Stef'anidesz 
Károly, a Vígszínház karnagya. A zenét 
liandu Manói és fia liudi zenekara szol- 

, gáItatja. JAelépődij nincs. A belépőül szul- 
, ga.ló meghívót. -a Kör tisztviselői adják ki. 

Ruhatár személy énként 1 korona. Az es­
tély iránt .máris nagy az érdeklődés.

Ismét választások. Amióta ez a város — 
város, azóta minden második -városi köz­
gyűlésen dolga akad az .alkotmányos ur­
nának, .amelyikből számtalan ly szükséges 
és szükségtelen tiszrtviselő kér61 ki, "he­
lyesebben kerül be, a városi költségvetés 
fizetési rovatába. Annyi már a tisztviselő 
a városházán, hogy egész Pestvármegye 
aidm In istrat tóját el -lehetne vei tik igazítani. 
A legközelebb tisztujitás február 3-án 
lesz, amikor is 1 .üljegyzőt, 1 .fogalmazót 
és il számtisztet választanak. A meg­
választottak a főkualiciós vendéglőben ál­
domást rendezni kötelesek.

— Kölcsönknnyvtar Hiányt pótló vállalat 
indult meg a. napokban. Braun Her mann 
könyvkereskedő, ki a ponyva irodalmat 
meghonosította l’jpe -ten, most ügyi (úszik 
a jobb útra tért. Amennyiben egy modern 
szépirodalmi Jodcsönfcönyvtárt is alapított. 

x Mint beküldött jegyzékéből kitűnik, ügyes 
szakértelemmel vannak összeválogat va a 
hazai és küllüidi irodalom jelesei. Úgy, 
hogy mindenki megtalálja a magának 
valót .Jegyzékének előszavában pedfi r azt 
ígéri, hogy megjelelő pártolás mii ellett, 
nagywbli arányban bővíti könyvtarát. — 
.Jegyet-két kívánatra ingyen küldi, az ér­
deklődőknek. Cím Árpál-ut, 52.

Az Újpesti Tomaegyeeület e be 19-én 
tartotta idei évi-rendes közgyűlését a ta­
gok nagy érdeklődése mellett. A pénztári, 
titkári, football és atlétikai jelentésekből 

: kitűnt, hogy az Qgyestii-et úgy gaedasá- 
:gilag, mint sport tekintetében fejlődött 
és virágzó. ,A közgyűlését! Szemere Krnő 

.alt-lnök szép beszéd - kisért.tében leleplez- 
,ték Ladányi! Dezső olajba festett aické 
pét. A liszti-jitáson nagy lelkesedéssel 
öblökké egyhangúlag Rluma Samu hely­
be!" állatorvost, alelaökké izomere Ernőt

x Feldmann József Pannónia-kávahazában
naponta Uurvútli Jancsi liirnövés cigány­
prímás 12 tagból álló kitűnő zenekara 
hangversenyez. Este 8 órától reggel 5-ig 
mindeneste zenehangverseny. Kedden, szer­
dán és csütörtökön este; .-8-tól 11-ig a fő­
városi színházak legújabb műsorának 
zenes,/.ámaival szórakoztatja a közönséget. 
Horváth Jancsi elsőrendű zenekara.

x Elite tanctanitás. A táncművészet min­
den ágazatának elsajátítására kitűnő alka- 
lzm nyílik .mindkét nembeli ifjúságnak 
amidőn néhány előkelő család meghívá­
sára sikerűik Red kiéli Gábor hírneves 
tánctanárt ki a Párisi táncművészeti aka­
démián oklevelet nyert megnyernie, ki a 
támuwuek magas és klassikus tanításával 
az et.iki't és modalitásnak a jobb körök­
ben nélkülözhetetlen ismereteit könnyű 
pointekben gyakorlatilag oktatja. A hír­
neves tánctanár iskoláját a Széchenyi 'ká­
véház e .célra efkülöiirtvlt termében tartja, 
hol egyetemlegesen meghatározott időben, 
úgy egyesek, valamint külön csoyortok is 
részesülhet nek oktatásban, ki-irat ásók 
egész íi a |hxi es/.közöl tétnek. Telefon 271 4,

és «.Faragó Lajost, titkárrá Lukács Somát, 
választották. A többi - tisztviselők a régiek 
maradtak. Vállas/.tot talk m ég 30 tagú -vá­
lasztmányt is, melyben Újpest sport- 
szer.«'ő ifjúsága teljes «zám.ual képviselve MUNKA.
van.

~ Az Újpesti "Takarékpénztár <e hó 23-án, 
szombaton délelőtt 11 órakor .tartja ez 
évi rendes közgyűlését. Jf.z ül énnek kü­
lönös érdekességet, ad az. hogy a Taka­
rók péntár ez idén működésének 4V-ik év­
fordulójához ér. A 40 évi műk illésről 
terjedelmes, ünnepi jelentés számol be. 
A közgyQtós lefolyásáról jövő számunkban 
referálunk.

Az Éden-szinházban ma, vasárai ap 
cet* fél 9 órakor és .folytatólag minden 
este mozgófényképekkel egybekötött egy 
orfeum előadás. Műsor. 1. Halton, hasbe- 
szélő. 2. Kosa Husit a átváltozó tánonuV 
vésznő. 3. Madm. Pepi kötéltámsos mű­
vésznő. 4 Grossman József komikus. 5. 
Flick és Flock, zenebohócok. 6. Szenzá­
ciós mozgóképek, Helyárak J helv 1 kor 
ll-ik 80 fill. III-ik hely 50 till.

x) Hatósági kiküldöttek az újpesti vas- és 
fémmunkások újpesti helyicsoportjaban. A
fekete gróf fölfüggesztette a magyaror­
szági vas- és fém munkások központi szö­
vetségének és helyiesoportjainak működé- I 

:sót. Ez a minden jogos alapot nélkülöző j 
(fel függeszt és országos megbotránkozást 1 
kelteti. A munkásság általános sztrájkkal 
válaszolt a reakciós gróf törvénytiszteb - 
sére. Herényi és Kiszeln hatósági kikiil 
döftek foganatosították Andrássynuk az 
újpesti helyicsoport fölfüggesztésére vo­
natkozó rendeletét. Megjelentek a lielyi- 
csopoit helyiségében és lepecsételték a 
szekrényeket, irományokat és könyveket.

x A magyarországi cipész , csizmadia- 
munkások es munkasnök helyicsoportja ja­
nuár hó 30-án, (szombaton) a Colosenm 
újonnan díszített termében Árpád-ut 23.

sz. szinirJüadás, világposta" és tánccal 
egybekötött nagy- farsangi ti m \ igáimat 
rendf-z. Beléptidij szer j; • y ; I korona, 
családi úgy 2 korona. .X tiszta jövedelem 
30 százaléka a Munkás Otthon javára 
fordít.tátik. Ivezdcte pont 8 órakor színre 
kerül ez alkalommal Házasodjunk, bohó- 
zát 3 felvonásban. Felülfizetésci, tekintve 
a •nemes célt köszönettel fogadtatnak és 
a« „l jpest“ valamint a „Cipész“ című 
lapok bau nyugtáztatnak.

oo Metjyarorszagi kisiparosok országos 
szövetségének újpesti helyicsoportja ma, va­
sárnap il. a. 3 órakor
render» évi közgyűlését tartje
Lőriro--u fca 87. számú helyiségében (Zatykó 
féle ven déglő.)

fln tiiilhöholisták mulatsága.
U°r nélkül, pezsgő nélkül, pálinka nél- 

kuí. I fát lehet igy mulatni'? Úgy látszik 
lehet . sőt úgy látszik jobban lehet, mint 
al«o! íolial. Az újpesti alkohol ellenes pá­
holy- jk e hó 9-én estélyt rendeztek, a 
mei> et táncmulatság követett. Úgy men­
tek oda az emberek, mint emberek ntu- 
Utti ik reggelig és jól mulattak és amikor 
húz amentek még mindig emberek voltak. 
f"s, a mulatság örömei nem fulladtak 
t*.-li; az alkohol gőzének mámorába a 
imu lat.sag örömei kedves emlékek marad­
óik , nem gyilkolta meg őket az undor 
a*u ely a mámor keserű elmúlásának ko- 

' . klst‘r,l.ie- Aki ember akar maradni
sím,esen cseréli fel a keserves kijózano­
dás követte mulatságokat, az állandó jó- 
zíin sag nyugodt, derült örömeivel.

Ürüljetek, hogy szaporodnak azok az 
-wnlíorek, akik tisztán akarnak élni. Ideje 
kút-y az alla(emberből, ember legyen.

I közöljük a tiszta életű embereket.

Hatósági hússzék.
hziíite az unalomig cikkeztünk a ható- 

‘sag,1 (iJUSlS/j,‘l< Elállításáról. Érvekkel hizo- 
ny; <i tu, . hogy ez az egyedüli eszköze a 
till Inteti- 11 Imsdmgaság megszüntetésének 

A napikban olvastuk, hogy a polgár- 
nn-stei' legközelebb összehívja a mészá- 
om'L-i, -s henteseket és rábírja őket, 

hov\ szállítsak le a húsárakat. Ha ezt 
mmi teszik, megcsinálja a hatósági hús-
sze kel.

A mészárosokkal való tárgyalás 
t örtén t s ennek eredménye az
Vi'-L-zés.

meg-
alunti

Szi-s/i-rint közöljük :
39n84/9U8 I jpest r. t. város tanácsa.

lárgy : I jp s': Iparos Kör átirata ha­
tósági hú s/.ék ti lállitása tárgyában.

Határozat.
A 11: !- sági liússzék felalitásától a tanács 

az idő szerint eláll,
mert

a helybeli mészárosok a hatóság közben­
járása folytán a húsárakat mintegy 20 Wl 
leszállították, minek következtében a leves­
húst kilogrammonként. 1 k. 20 f. — l k. 
3(1 fillérért peesonyeluist nyomaték kai 1 k. 
30 fillérért, nyomaték nélkül 1 k. 00 f.

1 k. 08 fillérért, a belső részeket és 
negyed rendű húsokat 1 k. 04 f. — l k.

Feldmann nnuuwR 11TA l/óun-h®? n 6Í TELEFON:

József JJLIilUlxlu\ 1 M-KdVBILZ 3, 43-39.
= Újpest, Arpad«uf és Rózsa»astca sarok. = 
Naponta KOLOMPÁR JÄÜ30SS 12 tagú zenekarának hangversenye. 
= :■ ■ REEGGEUG NYITVA.----- ----- ■■= PONTOS KISZOLGÁLÁS, ======
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TÜPŐBAJOSOK, gégebetegek.
asthmások

forduljanak a svájczi T hermal-gyógyviz Magyarország- 
Ausztria vezórképviselőjéliez ; L,er|ier Manó, Újpest, 
Vaci-ut 12. szám. Telefon: 84-4Q2. ~ PVospcUtust ingyen-
Budapesti raktár: Édeskuty L. Erzsébet-tér 8.

12 fillérért árusítják. — Miről az njpesti 
„Iparos Kör“ értesítendő.

Újpest, 1909 évi január hó 20-án.
P. 14. Dr. Ugró sk.

polgármester.
Helyesen cselekedett a polgármester 

hogy mint a hatóság feje, tárgyalást kez­
dett a mészárosokkal. Ks nem kicsinyel­
jük ‘le az elért, eredményt, amikor azt 
mondjuk, hogy ez még nem minden.Hogy 
ennél nem szabad megállni. A teljes ered­
ményeket biztosiló radikális intézkedés, 
a hatósági hússzék felállítása volna.

Bíróság köréből.
§ Weisz Jónás nem rágalmazott, mondja 

a budapesti büntető törvényszék Ítélete. 
Weisz nem rágalmaztadr. Boros Mórt Weisz 
Jónás oly sikerrel élt a bizonyítással, hogy f. 
hó 19-én megtartott tárgyaláson fölmen­
tették. Weisz Jónás és dr. Boros Mór 
4vek óta politikai elleniek. Ami annak idején 
a szabadelvű pártban volt Weisz Jónás, 
az ma a koalícióban dr. Boros városi fő­
ügyész és eszköz, koalició-védő. Valami­
kor egy pártban voltak — a szabadelvű 
pártban — de Boros kilépett onnét és fel­
csapott függetlenséginek s oly ügyesen 
szerette a hazát, hogy sikerült megsze­
reznie a városi főügyészi állást. Nehezen 
ment a dolog, de ment. Weisz Jónás 
azonban pártja bukása után, maradt a 
régi, nem keresett magának uj hajlékot, 
hol az elvváltozás előnyei tenyésznek. Sőt 
tovább ment, súlyos vádakkal illette dr. 
Borost, a koalíció helyi polónyigézáját. 
Többek között azt állította róla, hogy néhai, 
Weisz Adolfot hamis vallomásra akarta 
rábírni. Hogy dr. Boros egy leány által 
támogattatta magát, akit azután iakép- 
nél hagyott. Hogy a lapokban mindun­
talan lepiszkolták és nem indított sajtó­
pert stb., stb. A bíróság megengedte a 
bizonyítást s Weisz Jónást, a rágalma­
zás vádja alól fölmentette. 41 e/sz védője 
Nagy Sándor ügyvédjelölt volt.

az újpesti kir, járásbíróság 
ügyforgalma 1908-ban.

Alig túlozunk, midőn a kezeink közt 
levő hivatalos adatok alapján megállapít­
juk, hogy az újpesti kir. járásbíróság, az 
országnak munkával legterheltebb bírósága. 
Az a bíróság, mely a múlt év folyamán 
24 257 peres és perenkivüli ügyet intézett 
el a rendelkezésre álló csekély bírói lét­
szám mellett, megérdemelné, hogy mun­
káján a kounány néhány uj bírói, jegy­
es több irnoki állás rendszeresítésével 
könnyítsen, de főkép azt, hogy lakbér­
mozgalmát, melynél jogosabbat még ál­
lami tisztviselők nem indítottak, illetékes 
Jielyen kellő méltánylásban részesítsék.

Az ügyforgalom növekedését legjobban 
jellemzi az 1908. évi adatoknak az előző 
1907. évivel való összehasonlítása. Így 
amíg 1907-ben 3007 sommás per idézte­
tett el, addig 1908-ban 3914 Végrehajtási 
ügy 1907-ben 2483 volt, 1908-ban 3682. 
Büntetőügy 1907-ben 2134, 1908-ban 2663. 
Telekkönyvi ügydarab 4425, — 1908-ban 
5490. A végrehajtási novella folytán beadott 
bejelentések 7377 számmal terhelték a pol­
gári vegyes ügyek rubrikáját. Az összes 
ügyszaporulat 1908-ban az előző évvel 
szemben 10,642 volt.

Ennek a nagy munkaanyagnak sze­
mély szerinti eloszlása a következő volt : 
Csorba Ferenc kir. táblabiró az elnöki 
ügyek s a vezetéssel járó adminisztráció

mellett 2295 sommás ügyet intézet el, 
azonkívül a bejelentéseket (7152) és 258 
megkeresést. Dr. Lissnuer Lajos kir. 
járásbiró 3690 végrehajtási ügyet, 196 
örökösödési-ügyet és 6 perújítást intézett 
el. Szekér karoly, a büntető osztály bí­
rája 2663 vét ségi ügyet, 123 büntető 
megkeresés és 138 vegyes darabot. Dr. 
Kramolin Ernő bíró 1613 sommásügyet, 
302 fizetési meghagyást 33 polgári meg­
keresést. Végre dr. Sebestyen kir. allűré, 
a járásbíróságnak újabban kinevezett 
tagja a fönt jelzett telekkönyvi ügyeket 
intézte Liszer Lajosnak a járásbíróság 
legrégibb tevékeny jegyzőjének közremű­
ködésével. A birói kart, Szilágyi Lajos 
kir. telekkönyvvezető, dr. hainis Leó, 
Szvoboda Jenő, dr. Hornyánszky Zoltán 
bírósági jegyzők, Vándor Ignác, Patnnay 
Sándor és Lajos és Barát Ferenc iro­
dalisztek támogatták nehéz feladata vég­
zésében.

2349 vógrh- sz. 1908.

Seitatői üzenetek.
Az Ellenzéki Hírlapnak most nem fe­

lelünk Utóvégre is mi nem voltunk verk­
lisek, mi nem verklizhelünk ugyanarról 
a témáról minduntalan. Ok megtehetik, 
nekik régi mesterségük a verklizós. ők 
húzhatnak egy nótát, amig az emberek 
megundorodnak tőle. Azután nem sokáig 
kell hallgatni, hogy az ember megundo­
rodjék tőlük.

Egyelőre elég ennyi, ha tovább szem­
telen ködnek megint az orrukra koppin- 
tunk.

T. Éden színház. A világért sem akar­
tuk mi kétségbe vonni az ön képességeit. 
Mi önt tanult, képzett és intelligens ze­
nésznek ismerjük, sőt elismerjük azt is, 
hogy ön többet nyújt, mint amit a ren­
delkezésére álló eszközök mellett várhat­
nánk. De éppen, mert a képzett zenész 
igazat kell, hogy adjon nekünk, amikor 
mi azt véljük, hogy egy prim, egy alt 
hegedű, egy zongora, egy flóta és egy 
clutányérral súlyosbított nagy dob a ze­
nészek intelligenciája mellett sem nevez­
hető zenekarnak. Kchramlinak nevezett 
műintézmény keretei is szélesebbek. El­
hisszük, hogy ön egy nagyobbszabbásu 
zenekart teljes szakavatottsápgal elve­
zetne, de ha nincs, arról nem ön tehet. 
Egyébként, ha azt a cikket alaposan el­
olvasta volna, láthatta volna, hogy nem 
Önökről van szó abban, ónők alaposan 
megszolgálják, azt amit a zenéjükért 
kapnak.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1908 évi V 1297/5 
sz. kiküldő és Dr. Führer Simon ügyvéd 
által képviselt Rákospalota! takarékpénztár 
felperes részére 88 korona 06 fill, kö­
vetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 
607 kor. — fill, becsült ingóságokra az 
újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. vég­
zésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és fel ü I foglalt utók követe? 
lése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120 
§-a értelmében, a mennyiben azok kielé­
gítési jogot nyertek volna Újpesten,Wekerle 
utca 6 sz alatt teendő megtartására ha­
táridőül 1909, évi január hó 26 napján 
délután 3 órájára tűzetik ki, a mikor 
a biróilag lefoglalt bútorok egyéb ingósá­
gok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulírott kikül­
döttnél írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. évi jan. hó 4-én.
Kiss Gyula

kir. bir. végrehajtó.

Uj lap Újpesten.
A

..Gyermek Újság"
Megjelenik minden vasárnap.

Ezt a lapot tanítók írják, tehát 
biztosítva van minden szülő arról, hogy 
gyermeke jó olvasmányokat és meséket 
kap.

Nemes szórakozást nyújt,
minélfogva a gyermek elfordul a ponyva 
irodalmi termékektől.

Minden előfizető szép ajándékban része­
sül, munkatársa is lehet a lapnak és az 
év végén egy díszes bekötési táblát kap 
ingyen.
A Gyermek Újság előfizetési ára egész 
évre 6 kor., egy félévre 3 kor., egy negyed 

évre 1 kor 50 fillér.
Megrendelhető a ((yennek Újság kiadó­

hivatalában: Újpest, Árpád-ut 29. sz.

2242 1909. végrli. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1908. évi V. 2656 
szánni elrendelő végzése folytán Dr. Kleiner 
Artur ügyvéd által képviseli Reisz David fel­
peres részére 677 kor követelés és jár. ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt és 1206 korra 
becsült ingóságokra az újpesti kir. já­
rásbíróság V. fent I sz. végzésével, a 
további eljárás elrendeltetvén, annak 
az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120. 
§-aértelmében,amennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna R.-Palota, Pázmány­
áé Dugonits-u. sarok leendő megtartására 
határ időül 1909. jan. hó 29. napján délután 
3 órájára tűzetik ki, amikor a biróilag le­
foglalt bolti berendezés és fűszer áruk 
egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek kész- 
pénzfizetés mellett, szükség esetéér becs- 
áron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöli etett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. évi január 9-én.

Kiss Gyula.
kir bir. végrehajtó.
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E isenstädter Sándor
fűszer-, csemege- és déligyümölcs üzlete
**• v, v ■ '

Újpest, Árpádat 15. sz.

Nagy raktár cukor, kávé; thea. rum és 
cognacban. — Naponta friss felvágottak.
- Csemegeszöllő, faj-almák és körték.— 

A hires „Band“-féle házikenyór kizáróla­
gos elárusítója. — Alkalmas újévi ajándékok 

Figyelmes és szolid kiszolgálás!

HfHl Megjelent! ___ _

Piros mezőkön..
Pro letárversek.

Irta: Kiss Károly.
Kapható a Szabadság-nyomda könyvkeres­
kedésében, Újpest, Tavasz-utca 1. szám.
Ára vászonkőtésben. I korona 50 fillér.
(Elárusítóknak 20% a leszámolás után.)

1H404. sz. 
1908. p;

Hirdetmény.
A pestvidóki kir. törvényszék, mint 

polgári bíróság közhírré teszi, hogy a dr. 
ifj. .Jarmatzky Sándor, volt újpesti kir. 
közjegyző helyettes közjegyző óvadékként 
az „Általános Ovadékhank Részvénytársa­
ság1 bpesti bej. cég által letétbe helyezett, 
s a bpesti in. kir. állampénztár, mint bírói 
letéthivatalnál 1901 évi ammsztus 13-án 
a közjegyzői letét napló 1901. évi 2. tétele 
alatt bevételezett, a pestvidéki királyi tör­
vényszéknek 1901. évi augusztus 15-én 
7771.8 szám alatt kelt végzésével dr. ifjú 
Jarmatzky Sándor kir. közjegyző helyet­
tes közjegyzői óvadékául elfogadott 8000 
azaz nyolcezer korona kiutalása tárgyában 
az eljárás a nevezett részvénytársaság 
kérelme folytán az 1878 XXXV. te. 43 
§-a értelmében megindított. Az idézett 
te. 14 t)-a érteim-Ivn felhivatnak tehát 
mindazok, akik a biztosítékra az 1874 
XXXV. te. helyébe lépett 1886. VII. te. 
19 §-a alapján törvényes zálogjoggal bír­
nak, hogy követeié;,.ik,-t a hirdetmény­
nek a „Budapest Közlöny“ eimii hivata­
los Japban leendő b írnailszori megjelené­
sétől számítandó 3 ! ó alatt jelentsék be 
ezt különben igény n<nek tekintetbe vé­
tele nélkül fog a biztosítók kiadása tárgyá­
ban érdemleges hm•.•znt hozatni.

Budapest, 1908. der.-inber hó 14. napján 
A pestvidéki kir tö•■'• vszék, mint po]g 
bíróság.

Oh ■ "tatlan aláírás.
kit 1 rvénvsz. bíró.

Német levelezésben jártas magyar német

gyorsír ónő
azonnali belépésre kerestetik. Ajánlatok 
„Stenognifia“ jeligére e lap kiadóhiva­

talába kéretnek.

Egy nagyobb úri lakás
kiadó.

Weisz József, Újpest, Árpád-ut 14/a.

— Eljegyzés. Lőrinc Ármin helybeli 
törekvő kereskedő eljegyezte Újpesten 
hohn Juliska kisasszonyt.

BLATT ÁRMIN
gyermekruha készítő

Újpest, Károlyi-utca 34. sz.
Merték után kizárólag (’jpesten az egye­

düli gyermek ruha készítő, ki a legmo­
dernebb gyermek mini kát a divat és cél­
szerűség követelményei szerint készili a 
legjobb angol-,honi és francia szövetekből.

Mindenütt dicséretet és eli-mer si nyer 
a legspeciálisabb módon elkés iiett fin- és 
leányka ruhákért. Levelező-lapon való 
meghívásra személyesen megjelenek.

Bőrön
szállód

Újpest, Ár
Amidőn van 

h"g\ az Újpest 
szállodát és ven 1
s,,,i újonnan a! 
hocsájtom a n. e.

Szobáim csinos n 
tói feljebb.

•ló magyaros 
polgári árak nn llmt 

l’ontos és lelkű m

Szív

Bö
sza lu

József
vendéglője

112. szám.
eiéui közzétenni,
t 112. sz alatt volt
"tiem. azt telje- 
1 és berendezve 

■ég rendelkezésére.
■ ndezve 1 koroná-

és kitűnő borok

"s kiszolgálás, 

támogatást. kér
'Re József
'■ és vemléglős.

Dr. GLÜCK

SZSN flTOKlUMf) É8 
UIZGYDfiY1MTÉZETE
Budapest, Városligeti-fasor 11.
Fekvésénél és berendezésénél fuev.i ideg­
betegeknek, üdülést keresőknek slb. legjob­
ban ajánlhaléi. Fgész éven ;it nyitva 
Vizgyógykezelós. massage, elektiotlierapin. — 
Frenkel-Goldselioidi'i-J'éle tabeskezelós. — 
Villanyos fény fürdőit. Szénsavas fürdők. — 
Diurtetikiis gyógymódok (Weir-Miteln-ll-l'éle 
hizlaló gyógymód, vukorbajkvzeló.s. So- 
vímvitókurák sth.

íl“.. isazoatö-foorv#®:
— Mérsékelt árak. ■—
Telefon Prospektus Df. GLÜCK GYULA.

Ne pazarolja el a pénzét,
begy a fővárosban keressem fürdőket a 
mihez nagy költségek árán jut hozzá, 
amidőn itt helyben a

NEPTUN FÜRDŐ
a legjobb es legeelszerübb berendezéssel, 
leniek liinloszobákknl igen olcsón áll a 
k őzömség rendelkczésé re.

A kiszolgálás pontossága, a tisztaság 
és kényelem bámulatba ejti a látogatót, 
ha azon körülményt is latolja, hogy egy 
személy liirdesc csak 70 fillérbe kerül.

Az alanti erlesitest figyelembe ajánljuk,
Értesítés.

X an szerencsém a n. é. fürdő-közönség 
szives tudomására hozni, hogy az ÚJPESTI 
NEPTUN KŐ- és KÁDF KDÖT, mint 
iürdőmester átvettem. Eddigi működésem, 
mely alatt mindig csak nagy fürdőkben 
voltam alkalmazva, bizonyíték arra, hogy 
a n. é. közönség igényeit ki tudom elégí­
teni. —- Ejipen azért ajánljom magamat 
MASSZÍROZÁSRA, TYÚKSZEM- és KŐ- 
KUM\ ÁGASRA. — Benőtt körmök kivá- 
Kása különös gonddal eszközöltetik.

Kérem a szives pártfogást.
Tisztelettel

JASCHÓ MIL0S
fürdőmester.

Szépirodalmi kölcsönkönyvtár
a hazai és külföldi irodalom ja­
valltai válogatva. Előfizetése felté­
telekkel készséggel szolgál a 

tulajdonos.
Braun Herman

könyvkereskedő, Árpád-ut 52. szám.

vásár
Mindenkinek fontos tudni, hogy urasá- 

goklól levetett és zálogházakból kiváltott 
ruhák a legolcsóbban Préger Mór uj- és 
viselt ruha üzletében szerezhető be, Árpád- 
ut 30. sz. a., hol a legjobb és szép kiállí­
tású uj férfi öltönyök, lakatos munkás-ruhák 
a legnagyobb választókban kaphatók. Egy 
próba bevásárlás után mindenki meggyő­
ződhetik, hogy olcsót, jót, tartóst és szé­
pet csak Préger Mórnál lehet venni.

Kérelem!
J.zuton hívjuk föl n velünk bér niifé.Ie 

összeköt tetősben /evő igen tisztelt üz­
let Ieleinkel és t. előfizetőinket, hogy a 
részünk re jóm bénniféle őijut berkinek 
is estik is nyomtatott es sajtit belveg- 
zonkkel ellátott nyugta elleneben szives- 
k elljenek k isznlgalni.

Mely tissleledel;
A „Szabadság“-nyomda es az 

„Újpest“ kiadóhivatala
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Uj ! uj !

kávémérés és kifőzde.
Munkástársaim részére min­

den kívánalmat kielégítő zamatos 
magyar konyhája

étkezdét és kávémérést

NAGY ERNŐ
= CIMFESTŐ =

ÚJPEST Árpád-ut,

Lörinc-utca sarok. 9—10

Nyilttér.
E rovatban közlöttokért nem vállal felelősségű 

a szerkesztőség.

nyitottam.

Munkáspárt kavémérése
cég alatt.

Árpa d - u t 7 szám
hol igen kellemes találkozásra 
nyillik alkalom minden szakmabeli 

munkásnak

Az arak igen olcsók:

Meghívó.
Az Újpesti Gyermekbarát-Egyesület f.óvi

rendes közgyűlését
január Író 28-án est i 8 órakor tartja a 
Közművelődési Körben, amelyre a t. tag­
társak ezúttal is meghivatnak.

Utpest, 1909. január hó 15-én.
Lövi, titkár. Dr. Aradi, elnök.

Kis kávé 7 kr. Uulyas IU ki.
Nagy kávé 9 kr. Pörkölt 14 kr.
Hús leves 5 kr. Vágott bus 15 kr.
Rántott leves 4 kr. Kis tészta 8 kr.
Üres főzelék 6 kr. | Nagy tészta 14 kr.
Főzelék hússal 15 kr.

Polgár Ferenc kijelenti, hogy kiskorú 
fiáért. Polgár Györgyért semminemű 
fizetéseket nem teljesít s azokért fele­
lősséget nem vállal.

Polgár Ferenc 
kir. bir. végrehajtó.

ban kaphatók.
Mély tisztelettel kéri a pártfogást,

a „Munkáspárt" kávémérés
tulajdonosa.

Hölgyek figyelmébe ajánljuk Vörös 
Paula úrnőnek a Szóp-utca 0. sz. alatti 
elsőrangú női ruh■ • d ivattermot, mely 
ezelőtt a fővárosban, a Koronaherceg-ut­
cában létezett. 8 amelyet a tulajdonosnő 
csakis családi körülményeire való tekin­
tettel volt kénytelen ott feloszlatni s vá­
rosunkba áthelyezni, la zz el egyúttal alkal­
mat kívánt szolgáltatni Ljpest azon 
hölgyeinek, akik kényesebb igényeik ki-
elégetésére megrendeléseik végett a fővá­
rosba voltak kénytelenek fáradni. A leg­
újabb angol és francia divatlapok, blouzo 
albumok valamint minden saison szövet- 

j mintái Széuássy (,yulálol, at. megrendelő 
! hölgyek kényelmére mindig rendelkezésre 

állatiak. Ugyanott hölgyeink és azok ser­
dülő leányai a nöiviilia varrás, szabás ós 

\ minin rnjz.olnshnn is. kiképzésti nyerbet- 
1 nek.:: SZÍ ÉN ::

Újpest, Árpád-ut 36.
Ha még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
—B™ kéSZÜl WBBM
és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.
Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­

meretes munka! Ami kizárólag saját 
készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szembún.

vegyen gondot a fejére
amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású

füles és ipari cMokia, úgymint l a 
poroszköszéiv, coki-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (út nőit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 

rendelhető: "
Widerker Testvéreknél

Újpest, Nyár-utca 17. szám.

„Szabadság“
könyvnyomda és könyvkötészet

Újpest. Tavasz-utcza I. szám. 

Telefon: 72 25,
Elvállal minden e szakmába vágó munkákat a 
legcsinosabb kivitelben, jutányos arak mellett,

eHES3"3BMB

Reggelizés előtt fél pohár |j
Schmidthauer-féle

GOCXD

Ilaszmilutu valódi áldás gyomorbajosuknak 
és székszorulásban szenved,ikm'k, az ol- 
rontott gyomrot - '. .uu alatt rmibe hozza

Kis üveg 40 fillér. á<<!
Nagy üveg 60 fillér.

férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia iás honi szövetekből

készített remek szabást 1 öltönyei, felöltői

mindenütt dicsért;tet nyernek.

Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

^5
Felelős szerkesztő Ntitjyctii Szabó Béla. 

Telefon 72 25.
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I Púm, kávé, cukor
Halak. Sajt. Felvágottak. Gyümölcs. Csemege szőllő.

Legszebb, legjobb árut mérek 
Ónagysága! Vevőt kérek 
Ráadásul adom végre 
Irigyeltnek — a mértékre — 
Nekem mi jut — minden hasznot 
Czégem a tő — s ez hajt hasznot.

Árumnak nines sehol párja 
Reggeltől ha estig járja 
Minden házat, minden boltot 
Itt kap szépet jót és olcsót,
Ne felejtse ezt a jó szót.

LORINCZ ÁRMIN,
fűszer- és csemege üzlete, 

Újpest, Takács-fele ház.

Hol vásárol legolcsóbban ?
Naponta frissen pörkölt családi kávé, 

kilója 2 kor. 80 fill. Mindennemű fűszer­
áru, termelési forrásból beszerezve. Rum 
különlegességek. Dessert borok. Cukorka 
specialitások. Legfinomabb teasütemény. 
Halak és halconservek. Mindennemű hü­
velyes vetemény. Olasz máróni.

Röfös áruk szenzátiója.Nagy maradék-vásár. _
Kiűz nein kell reklám, itt az áru s az áruk beszélnek!

SCHWARCZ és DEUTSCH férfi- és női divafaruháza
Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Rövid ul« alatt kitűnő hirt nyert, mert minden látogató meggyőződést szerez hogy most érkezett
újdonságai megérdemlik a megtekintő«,: Maim. lián,II, angol szöveókftenni«, schiffönoTbau e 4^
térítőkből nagy választék. ’ »•>

Agy- és asztalterítők, női divat különlegességek.
. érfi divatcikkek. ing) gallél, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.

Monu mornrlÁl* i.Á/vÁk 120 cm- széles anS()1 szövetből egy aljra való 3 kor. 80 fill.nagy maradak^Vasar.Lgy i,i,n,zm yak) 72
Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!

Látogatást kér tisztelettel
SCHWRCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.

Varrónőknek megfelelő engedmény

Kisvasúti különlegességek 
- gyára. -—

Läufer József, mérnök
Gyár: Budapest, VI., Váci-ut 135.
Iroda: Újpest, Árpád-ut 14. sz.

CHEQUE-SZÁMLA
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank

Posta Cheque-számla 19,187.

Sürgönyeim:
LÄUFER FŐMÉRNÖK, ÚJPEST.

TELEFON: 75-40, 
(Interurban)

tervez és gyárt 16 ÉVI tapasztalat alapján:

sodrony kötélpályát siklót, függöpályát, felvonót,

amerikai szállító müvet és kisvasúti berendezéseket.

, ., ..«*#» #*• - 4 ^ * , i- ♦* ww
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E hirdeti rovatban minden seó ogv
szeri beiktatása közönsége a nonpa- 

astagalibreille hetükből 4 fillér, \
betűvel háromszoros ár. A logki-
sebt) hirdetés dija 10 szóig 4u mi.

ÄPRO HIRPETÉSEK
k felvilágosítást, ha a válaszra szükséges levélbélyegeket mellékelik. Tudakozó 

mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Újpest, Tavasz-utca I. szám. Telefon : 72—25.

Minden hirdetésre ilitván ad fel- 
világosiiást a kiadóhivatal a hir- 

.1.1 okét 1;íváuatra díjtalanul 
s/.orVesztet.

Magánoktatás.
Legújabb Újpesten u

Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását szépen 
Évtizedes gyakorlattal bíró pedagógus olcsón akarja berendezni! Ha tehát bútort akar venni ne mulassza el 
elemi, polgári, algynmásiuumi, vagy reál 
és kereskedelmi iskolai tanulók házi taní­
tására ajánlkozik. Szives megkeresések az Ä ul ég Kemé Gusztáv-utca sarkán lévő saját készít mányit bútorait megtekinteni, 
Apponyi-utpa 2. sz. alatti füszerüzletbe ,g mjndpnki_ szegény v. gaz(lag saját Ízlésének megfelelő bútort vásárolhat.

Állandó bútorkiállitás vas, réz és kárpitos bútorokban. ___

MÜLLER NÁNDOR asztalosmester,
kéretnek.

SZABOTT ARAK! DROGÉRIA SZABOTT ARAK!

Telefon 87—78. Újpest, Aff*párf-ut 60= SZaiH. Telefon 87—78.

Ajánlom a n. é. közönség szives figyelmébe dúsan felszerelt drogéria üzletemet. Nagy 
választék, ölesé) árak, szolid pontos kiszolgálás.

Ajándékra alkalmas különféle i
I Díszdobozok (kassetták 4—Ili koronáig. Manicure készletek 0—12 koronáig. Fésű garnitúrák 2 5 koronáig. 1 arieum 
1 kassetták 8 — 0 koronáig. Mindennemű kel és külföldi pipere különlegességek állandóan raktáron. Kötszeiek, beteg-

ápolási cikkek, vegyszerek és fényképészeti kellékek a legjutányosabb áron.
maradok t isztelettel

Dr. Györbiró Sziláid drogéria tulajdonos.

»>**£** **A**A**á6 g

Felhlwás.
A magy. kir. szabadak osztálysorsjáték

-dik osztálya
1909 január hó lZ-én, 13-án és 19-én veszi kezdetét.

Nyújtsa kezét a szerencsének és siessen

Schwartz Izidor
föarusitóhoz

ÚJPEST ÁRPÁP-UT II. SZÁM ALÁ.

„Szabadság“ könyvnyomda Újpest,Tavaae-utcn 1

eearw-: —m^SSBSSSSSBÍ


